
vidi, ali je ozdravljenje bik) samo navi
dezno ati hipno ali trajno. Če se izkaza 
trajnost ozdravljenja, zdravniški urad i * 
da sodbo, da se ozdravljenje ne da pre
tolmačiti kot nasledek delovanja naravnili 
sil in prirodnih sredstev. Tako sodbo ja 
zdravniški urad nedavno objavil o čudo
vitem ozdravljenju gospodične Odete Ri
viere iz Clermont Ferranda, ki je bfia ro
jena teta 1909. Do leta 1923 ni imela no
bene bolezni. Tega leta pa so se na njej 
pokazati znaM sušice, ki je vedno bolj na
predovala. Bolnica je romala od bolnišnice 
do bolnišnice. Tudi operirana je bila. Pa 
vse zaman, bolezen se je stalno hujšala* 
Meseca avgusta 1936 je z materjo poro
mala v Lurd. Tako slaba je bila, da so 
pričakovali njeno smrt v Lurdu. Zdravniki 
so ugotovili sušico v najvišji stopnji. Dne 
10. avgusta je bolnica popila nekaj lurške 
vode. Dne 12. avgusta so jo zanesli v lur
ško votlino, kjer je ležala skoraj v neza
vesti. Od tod so jo odnesti k procesiji z 
Najsvetejšim. Povse je izgubila zavest, ni 
se gibala, niti mogla videti. Naenkrat čuti 
v sebi neko čudno silo. Odpre oči in vidi, 
da se ji približuje Najsvetejše. Ko prejme 
blagoslov z Najsvetejšim, izgine vsaka bo
lest. Dvigne se in radostno pove materi: 
»Ozdravela sem, ne čutim nobene boleči
ne več!« Ko jo na nosalnici prineso v nje
no stanovanje, vrže raz sebe vse odeje* 
stopi z nosilnice in začne hoditi. Začela j«| 
jesti. Vročina je prenehala. Pregledalo jO 
je 18 zdravnikov stalnega zdravniškega 
sveta, ki so jo potem dve leti nadzorovaBi 
O priliki ozdravljenja je tehtala 44 kg, le
to kasneje pa 68 kg. Cez dve leti so ja 
zdravniki zopet pregledati in ugotoviti, da 
v njej ni niti sledu prejšnje bolezni Ugo» 
tovljeno je, da je njena bolezen bila ner 
ozdravljiva na naraven način. 

Pohvala katolicizma. Angleški vicead
miral Hornofl je nedavno otvorfl dobro
delno prireditev v samostanu patrov sale
zijancev. V svojem govoru je ob tej priHt
ki med drugim to povedal: »Jaz sem pred 
šestimi leti vstopil v katoliško Cerkev ta 
nikdar v življenju nisem čuta takšnega 
miru in takšne gotovosti ko v tem srečnesi 
času. Člani katoliške Cerkve smatrajo svo* 
jo vero kot edino, kar je važno. To vero 
čutijo v sebi zlasti v dobi nesreč in pre
izkušenj kot svojo največjo dobroto. Na 
more biti drugače: tej veri mora bati Sta
vek zvest in ponosen nanjo.« 

Kapucinski mučenOd. Kapucinski pata? 
Jaime de Sarria je dobil od svojega pred" 
stojništva nalogo, da prenovi kapucinski 
provincijo v španski pokrajini Kataloniji 
Pred državljansko vojno je bfi gvardija« 

Po katoliškem svetu 
Ozdravjjenja v Lurdu. Zdravniški urad 

v Lurdu deluje z veliko natančnostjo. Ce 
se dogodi kakšno ozdravljenje, ki pride 
nepričakovano, ga urad ne proglasi takoj 
za čudež, marveč skrbno preuči vse činje
oice, ki pridejo v poštev. Natančno se ugo

tovi stanje bolezni pred ozdravljenjem, in 
sicer na osnovi spričeval zdravnikov, ki 
so bolnika prej zdraviti, in po pregledu 
zdravniške komisije v Lurdu. Pa tudi po 
ozdravljenju zdravniški urad ne izreče ta
koj sodbe, marveč čaka še dve leti, da se 



samostana v Olotu, ki so ga rdeče tolpe 
petkrat zažgale. O svoji nalogi je p. Jaime 
Izjavil: »Obnova kapucinskega reda v Ka
taloniji je težka stvar. Rdeči so samo v tej 

pokrajini umoriti 40 očetov kapucinov. Vsi 
naši samostani do zadnjega so popolnoma 
razdejani. Ostal je edino samostan v Mal
lorki.« 


